AZKHZEIZ ANO TPAMNEZA OEMATQN 2TIZ ANIZQZEIZ 1°* BAOMOY

OEMA 1243 (2°)

a) N Adoete T aviowon |x—1/=5. (Movd&ec 8)
B) Na Bpelte toug apilBpolg x mou angxouv and to 5 andotaon pwkpotepn tou 3. (Mowvabec 9)
y) Mo Bpeite T kowéc Aboewg Twy (o) ke (B). (Movdabec 8)
OEMA 1252 (2°)

a) Na Ppeite yua MOLEC MPayUOTIKEC TILEC TOU Y LOXDEL : |:-,r - 3| <1. (Movabec 12)

B) Av x, v eival ta pikn twy nAeupwy evoc opBoywviow moapardnAoypdppou, PE

1<x<3 kon 2<y<4, 101 va anobeifete dri 6<M<14, omou 7 eival n NepipeTpoc Tou

opBoywviou. (Movabec 13)
©OEMA 1260 (2°)

Alvetal n napdotaon: A=|x-1|-|x-2|

) Mo I<x<2, va beifete oL A=2x -3 (Movabec 13)

B) T x<1, va beifete oL n nopdotaon A £xeL otaBepr) T (aveldptnn tou x), v

onola kot va mpoodloploete. (Movabec 12)

OEMA 1261 (2°)
Ano to opBoywvio ABZH adaupeBnke To teTpdywvo TAEH mheupdc p.

a) No anobeifete OtL N nepipeTpoc TOU YPOUUOOKLOONEVOU oxfjpatog EZBATA mou anépewe

Oilvetal and tn oxéon: MN=2x+4y
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(Movabec 10)
B) Av woylel S5<x<8 koL I<y<2, va Ppeite petatl mowwv aplBuwv PBploketar n T g

MEPLUETPOU TOU MApAndv ypauuooklaguévou axfiuatoc. (Movadec 15)

OEMA 1268 (2°)
Alvovtol SO0 TpApoTa e pikn x Koy, yue ta onoia wyoouv: |x-3|<2 ko |y-6] <4.

a) No beifete Ot 1sx<5 ko 2<y<10). (Movabeg 12)

B) Na Bpebel n pukpotepn kol n peyahUtepn Tuyar mou pmopel va mapel n neEpiUETpoc evoc

opBoywviou pe SLacTacELS 2x Kal y

(Movdbeg 13)



OEMA 1278 (2°)
H Beppokpacia T os Babuolc Kehalov ('C), o8 BaBoc x YMOUETpWY KATW amd TV

emudavela tng Mng, divetal katd mpooéyylon and tn oxeon:

T=15+25x, oOtav 0=x=<200

a) Na Bpeite tn Beppokpaoia evog onpeiov mou Bploketal 30 yAMbpeTpa KATW and

v enudavela Tng Mg, Na altioAoyioete TNV andvinor oag. (Movabeg 7)

B) Na Ppeite 1o PdBoc oto omoio n Beppokpaocio eivar lon pe 290°C. Na

aUToAOY OETE TNV QAT Or oo, (Movadec 10)

y) Ze mowo PaBog pumopel va Bploketal éva onueio, oto onolo n Bepuokpacia elval

peyahUTEpPN and 440°C; No alTloloyoeTE TNV andavinar ouc. (Movdabec 8)
OEMA 1284 (2°)
) Ma Aoete tnv aviowon |x+4|23 (Movdabec 12)

B) Av a 2-1, va ypaete v napdotaon A=||a+4|-3| ywpic andAuteg Tipéc. Na

altodoyoete 1o ocudoyoud ooc. (Mowdbec 13)
OEMA 1330 (2°)
a) No AJOETE TIC GVIOWOELC KL VO MOPOOTOETE TiC ADOEC ToUC otov dEova Twv
Mpayuatikwy aplbpwy:
i) [2x-3|<5 (Movadec 9)
i) [2x-3|=1 (Movabec 9)

B) Mo Bpeite Tig TWEC TOU X yLa TIc onoleg cuvadnBelouy oL Mopandvw avioWoeL,.

(Movabec 7)
©OEMA 1355 (2°)
o) Na Micete tnv aviowon |x-5|<2 (Movabec 8)
B} Na Aboete tnv avicwan |2-3x|>5 (Movabec 8)

v) Na napaotrjoete Tic Aboelc Twyv duo mponyolpevv avicwoswy otov iblo afova twy
npaypatkwy apBuwy. Me ™ BofBawa tou dfova, va npoobloploete To cuvolo Twv

KOWVWY ToUC AUOEWY KO Va TO avanapactioeTe pe dudotnua f éEvwaon Slaotnuatwy.

(Movdbec 9)



OEMA 1357 (2°)

Alvovtal oL aviowaoer: Ix-1<x+9 ko 2- % Zx+ % .

o) Na Bpeite tic MioeLg Toug. (Movabec 15)
B) Na Bpeite to ouvoho Twv kowwv Toug Aoeww. (Movabec 10)
OEMA 1365 (2°)

o) Na Aloete v aviowaon: Jr—E <4, (Movabec 9)
B} MNa hioete tnv avicwon: |x+5|2 3. (Movddbec 9)

vl Na Bpeite tic kowéc AIOEC TwV aVIOWOEWY Twv EpwTnuatwy (a) ko (B) pe xprion

ToU dfova Twy Mpayuatikwy aplBpwy kKol va T ypabete pe tn popdr SLaothuatod.

(Movabec 7)

OEMA 1367 (2°)
a) No Aboete v efiowon: |2x—-4| =3|x—-1]| (Movabec 9)
B) Na Mioete tnv aviowon: | 3x—-5] > 1 (Movdbec 9)

y) Eivow ow Moelg tne eblowong tou (o) epwtrfpatoc kol AoEeL; Tne aviowang

tou (B) epwrtripatoc; No atmohoyfoete v andvnor ooc. (Movdabec 7)
OEMA 1374 (2°)
o) Na AOCETE TIC MOPOKATW aVIOWOELS KOL va MOpaotroete T AgeL Touc atov diova Twy
Mpoy LOTLKWY apBpwv:

) J1-2x|<5 ke (Movddbec 9)

i) |1-2x| =1 (Movabec 9)

B) Na Ppelte TiC oKEPOLEC TLMEC TOU X yud TIC OmMoiec cuvaAnBelouv OL MOpamndvw
OVIOWOELE.

(Movabec 7)
OEMA 1376(2°)

AlveTal n mapdotaon: A= (-J'r —4 4+afx+ lqux —4 —fx+1 )
a) Mo moLeg TLpée Tou x opileton n napdotaon A; Na awtlodoyoete tnv andvinon oac.

(Movdaébeg 12)
B) Na anobeifete oL n napdotaon A elval otaBepr, &nhadn avetdaptnin tou x.

(Movdabec 13)



OEMA 1378 (2°)

Alvetan n mapdotaon: A=sfx -4 +4/6-x

o) Mo moteg Typég tou x oplletal n mapdotaon A; No alTloAOYoOETE TNV andvinor oag KoL va

ypaete To olvolo Twv SuvaTuw TYwy Tou x o Lopdn Siaotiparoc. (Movdéeg 13)
B) Ma x=5,va anobeifete dti: A*+A-6=0 (Movddec 12)
OEMA 1379 (2°)

Alvetol n noapdotaon: A=x’ +4—Jx-4

o) Na moec Tiwée tou x opiletal n napdotaon A; No citloAoyoeTe TNV anavtnor oo Kol v
ypoupeTe To olvolo Twy dSuvatwy TILWY Tou X o8 popdr| Siaothpatoc. (Movdbec 12)
B) Av x=4, va anobeifete 611 AZ-A=2-(10-45) (Movébec 13)
OEMA 1383 (2°)

Av 0 MpayaTkoc aplBpde x kavomoel tn oxéon: |x+1] <2,
o) va beifete ot x5(-3,1) (Mowvdbec 12)

_|x+3|+|_r—1|

B) va Geifere 6T n Ty g mapdotacng: K = eival apBpde avefdptntod Tou X.

(Movdabec 13)
OEMA 12909 (2°)
Av 0 MpayUaTikoc aplBpoc x wavomnolel tn oxéaon: |x+1]<2,
o) va beifete oL x5(-3,1) (Movabec 12}

_|x+3|+|_r—1|

B) va beitete bt n Ty e napdotaons: K = elval aplBude avefdptntod Tou X.

(Movadec 13)
OEMA 13025 (2°)
o) Na AUoete Vv aviowon — 372 >, (Movadec 10)
B) Na Aboete tnv aviowon |[—x — 1| < 23. (Movabdec 10)

v) Na Bpeite TIG TIHEG TOU X yLa TIG omtoieg cuvaAnBelouv oL TapAAVW AVIOWOELS.

(Movabdec 5)



OEMA 14295 (2°)
No SLATUTIWOETE YEWHETPLIKA TO {NTOUHEVO TNG aviowong |X —1| > 6 KoL OTn CUVEXELD

va Bpeite Tn B€0n TOU MPAYUATIKOU aplOpoU X MAvw otov dfova, EMAEYOVTOG ULa

Qo TIG MOPAKATW OVATIPACTACELG:
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(Movadec 12)

B) Na amobeifete aAyePBpLkd TNV QAVTNOH GG OTO O) EPWTNHAL. (Movadec 13)

OEMA 14319 (2°)
Atvetal n aviowon |2x—5|< 3

a) Na Avoete Tnv avicwon. (Movadeg 12)

B) av o aplBuog a eival po Avon tng aviowong va Ppeite to mpdonuo tou

ywopévou: A=(a—1)(a—5). (Movadec 13)
OEMA 1416 (4°)
Alvetal n eiowon ,Lx1+21'.&-1 Je#d-2=0, (1) pe napapetpo AeE
a) Mo Aogete oy efigwan dtav A=0. [Mowabec 5)
Bl Eotw A =0.

i. MNaanobeibere dtn eblowon (1) £xe piles npaypankds Ko Avioes, TLg
DIOLES OTr ouvEXELT wa Bpeite.

(Mowabes 10)

il. Avxy=-1wm x, =-1 +1E eival ou buo pifes tng eblowonc (1), va
s

MPOoBLOPLIOETE TG TIHES Tou A, yud T onoieg woyoer | x, - x, [=1.

(Movabec 10)



OEMA 1427 (4°)
AlveTol v TpoyLatikdc aplBudc x mou (kavormotel tn oxéon: dfx, 5) = 9.

a) Na anobwoete Tnv Mapomdv oyéon AEKTLKA. (Movddbec 5)
B} Me yprion tou dfova Twv Tpaypotikey aplBuov, ve TMopaotioETe o popd
Slaotipartoc To ouvoho Twy SuVaTwy TULWY ToU X. (Movdabec 5)
v) Mo ypdlete ™ oxéon pe 1o oupPoko g andhutng Tung kaw va emPefauioete pe
oAyePfpkd TpdMo TO CUPTEpOoUT TOU epwThpartog (B). (Movdbeg 10)
&) Na xpnoLLonowoETE TO JUUMEPQOUA TOU EpwThpartod (y) yua va deifete ot

|x+4| +|x-14| =18 (Movdbec 5)
OEMA 1455 (4°)
Alvetal n eflowon: X —x+A-A"=0, LE mapdpetpo A £ (1)
o) Na Bpeite tn dakpivovoa A tne efiowong kal va anodeifete ot n ediowon €xeL pileg
npaypatikéc yio kébe A (Movabec 10)
B) Mo mowa ) tou A n efiowon (1) éxel blo pileg loeg; (Movdabec 6)
v) Av x, . x, elval oo pifeg tng napandvw efiowong (1), tote va Ppeite yia noleg TIES Tou A
toyuel O<d(x,.x,)<2. (Movabec 9)
OEMA 1521 (4°)
a) No Bpeite toug npaypatikols apiBuolc x yua Toug onolouc toyUeL |x —4|< 2.
(Movdabecg 10)
B) Oewpolye mpaypatkd aplBud x mou n andotaor tou amd to 4 otov dafova Twv
npayuatikwy aplBpwy eival pukpdtepn and 2.
i) Na anobeifete otL n andotaon tou Tputhdolou tou aplBpol autol and to 4 sival
Leyah(TEQN TOU 2 Kol WKkpATEQN TOU 14,
(Movabec 5)
i) Mo Ppeite petafd mowwv oplwy MEPLEYETAL N TLULA TNE andotaong Tou 3x anod to 19.
(Movdbec 10)
OEMA 13114 (4°)

, , |x—1]|—13-3x|+|2x—4]
Aivetal n ouvaptnon f(x) = .

2

a) Na dei€te ot f(x) = d(x,2) —d(x,1). (Movadec 9)
B) Av ta onueia A kal B moplotdvouv oTov dova Twv TPayUaTIKWY aplBpwy Toug
aptBpouc 1 kat 2, va SLATUTIWOETE YEWUETPLKA To {NToUHEVO NG e€lowang
f(x) = 0 katva mpoodilopicete tn AVon tnG. (Movabecg 8)
y) Na Aboete tnv e€iowon f(x) = 0. (Movabdec 8)



OEMA 13312 (4°)
Alvetaln eflowon x> —6x+1=0 (1) émov 1€ R.

a) Na Bpeite yLa moleg TiHég tou A n e€lowon (1) ExeL mpayUATIKEG pileg.
(Movabeg 7)
B) Av dUo mpayuatikol aplBpol a kat S €xouv otabepod abpolopa 6 Kol YWWOUEVO
a-f=A,T0te:
i) No deifete otL - 5 <9. (Movabec 6)
ii) No beiéete 0Tt @ - f=9 avkaLpovoav a = 3. (Movabecg 5)

y) Na bei€ete 0tL amo oAa ta opBoywvia tapaAANAOypappa e SLAOTACEL &, S Kal

TePlUeTpo 12, peyalitepo epPadov EXEL TO TETPAYWVO. (Movadecg 7)
OEMA 13474 (4°)
Alvovtal Ol OVICWOELG
4
|x—1|S\/§ (1) «xou 3—X+ <0 (2)
a) Na AVoete tnv avicwon (1). (Movabdec 5)

B) Na oxnuoatioete efiowon &eutépou Babuol pe pileg TN HUKPOTEPN KOL TN

peyoAUtepn Abon tng (1). (Movabecg 5)
v) Na Bpeite T1¢ kowvég AUOELC TwV aviowoswy (1) kat (2). (Movabdecg 7)
6) Na amobeifete otL av oL aplbpotl a, B ival Koweg AUCELG TwV avicwoewy (1) kat (2)

+4p

TOTE KL O OplOUOG a elvat emiong kown AUon Toug. (Movaédecg 8)
©OEMA 14650 (4°)
a) Na AUoete TNV aviowon: |X —1| <3 (1). (Movadecg 7)

B) Na amelkovioete 10 cUVOAO TwV AUCEWV TNG AVIOWONG QUTAG TTAVW otov afova

TWV TPOAYUATIKWY aplOPwY Kal VO EPUNVEUCETE TO ONMOTEAECHA, PE Baon T
YEWMETPLKN onuacia tng mapaotacng |X—l|. (Movabeg 5)
v) Na Bpeite 6Aoug Toug aképaloug aplBpol¢ X TOU LKAVOTIOLOUV TNV avicwon
[x-1]<3. (Movadeg 5)
6) Na Bpeite Toug aképaloug aplBpol X TOU LKAVOTIOLOUV TNV aviowon HX|—1‘ <3.

No aLTloAOYrOETE TNV AMAVTNON OOC. (Movabdec 8)



